

# 她就像我生命中的一束光

## A 热爱生活的她

彩月的兴趣爱好之广泛,让人叹为观止。

在我们的工作环境中,男性同事们往往围绕着股票、足球、政治这些话题热烈讨论,而彩月自如地穿梭其中,她的见解独到,言辞犀利,对于国际经济的敏锐洞察力常常让我暗自钦佩。

有一次,会议室里的气氛因一场关于新兴市场走势的辩论而紧张,彩月却能轻松引经据典,分析得头头是道,几个原本持不同意见的男同事也不禁对她竖起了大拇指。那一刻,在她身上看到了知识的力量。

工作之余,我们喜欢在一起玩游戏。彩月总能找到那些画面精致、逻辑烧脑的小游戏,它们仿佛是智慧的迷宫,引诱着我们不断深入。我们为了寻找隐藏的游戏关卡,会废寝忘食。办公室的一角成了我们的秘密基地,电脑屏幕发出的幽光映照在我们专注的脸上,每当解开一个谜题,我们都会相视一笑。

有时,游戏玩得太投入,以至于忘记了时间,直到上司不经意间走过,我们才猛然惊觉已是上班时间,那份紧张而又刺激的感觉,至今回想起来仍觉得心跳加速。

彩月喜欢旅行,她偏爱自由行,自己规划路线,自己研究攻略,那份对未知的探索欲和独立自主的精神,让我深深折服。

每当结束一次旅行归来,彩月总会迫不及待地拉着我去咖啡厅,一边品尝着旅途中发现的特色小吃,一边滔滔不绝地分享她的所见所闻。听着她的叙述,我仿佛随着她的脚步走遍了千山万水,心中满是对未知世界的渴望。

与彩月相处的日子里,我学会了欣赏生活中的细节,无论是工作中对知识的追求,还是游戏中对智力的挑战,或是旅行中对自由的向往,都让我对这个世界有了更深的理解和感悟。

彩月教会了我,热爱生活不仅仅是享受美好的瞬间,更在于勇敢地探索、无畏地前行,以及在平凡中寻找不平凡的乐趣。

## 讲述您的故事 倾听您的心声

记者电话:  
18164142920



倾诉:晓妮  
性别:女  
年龄:35岁  
学历:本科  
职业:公司职员  
采写:记者黄兰芬  
时间:6月23日

10多年前,刚大学毕业的我,进入咸宁一家公司工作。在那里,我有幸遇见了年长我两岁的彩月。

彩月是我职场引路的良师,更是我生活中温暖的益友。在携手走过的10多年光阴里,彩月的热忱、乐观、大方,无声地影响着我。她的生活哲学如同绚烂的画笔,为我原本单调的岁月添上斑斓色彩。

## B 执行力强的她

彩月的执行力强,她总能让周围的一切都因她而变得不同寻常。

有一年岁末,老板在会议上提出,希望当年的年会能有所不同,却并未给出具体的方向。会议结束后,大家虽然心怀期待,但也流露出一丝担忧,毕竟距离年会只剩下不到一个月的时间。

会议结束的第二天,我到办公室打开电脑,彩月的策划方案已经静静地躺在我们的工作群里。打开文档浏览后,我被她高效的工作能力和细致的考虑所震撼。方案中,从年会的选址到主题设定,从流程安排到节目编排,甚至是每一个细节,如主持人的开场白、颁奖环节的背景音乐,都被她精心规划,仿佛一切早已在她脑海中预演了千百遍。她选择了市中心一家风格独特的艺术中心作为年会场地,那里不仅环境优雅,还充满了艺术气息,完美契合了我们追求创意的初衷。

接下来的日子里,彩月几乎成了办公室的“常驻人口”。午休时分,当同事们或休息或闲聊,她却在电脑前紧锣密

鼓地调整方案,与供应商沟通确认每一个细节;夜幕降临,当办公室逐渐安静下来,她的工位依旧灯火通明,偶尔传来敲击键盘的声音,显得格外清晰。我曾几次路过,透过半开的门缝,看到她专注的模样。

年会当天,彩月的付出得到了最完美的呈现。整个活动流畅而温馨,每一个环节都衔接得天衣无缝。当同事们兴奋地捧着四件套、暖手宝等实用又贴心的奖品时,他们的笑容是对彩月工作最大的肯定。

事后,当我和彩月私下聊天时,她轻描淡写地说:“我只是想把事情做好。”简单的话语背后,藏着的是无数个不为人知的努力与牺牲。

彩月的执行力,让我深刻了解到,真正的强大并不只是在台前的光鲜,更多是在幕后默默地付出和不懈的努力。她教会了我,成功绝非偶然,而是对每一个细节的精雕细琢,对每一个挑战的勇敢面对。

## C 能量满满的她

彩月就像太阳一般,无论何时何地,都能带给我温暖和力量。

记得有一次,工作上的重压和家庭里的琐事几乎将我淹没,那种无力感让我感到前所未有的沮丧。我拖着沉重的步伐,走进了彩月的办公室,还没开口,眼泪就不争气地在眼眶里打转。彩月抬头看到我,立刻放下手中的工作,拉过一把椅子让我坐下,那双明亮的眼睛里充满了理解和关切。

“怎么了,遇到难题了吗?”她的声音温柔而坚定,仿佛一剂镇静剂,让我的心慢慢平静下来。我一股脑儿地将所有的烦恼倾诉而出,彩月耐心地听着,没有打断,也没有急于给出答案。等我说完,她轻轻拍了拍我的手背,那温暖的触感仿佛传递着无声的力量。

“遇到问题不可怕,可怕的是我们选择逃避。”彩月的话语总是那样一针见血,她没有对我进行无谓的安慰,而是像一位智者,引导我去正视问题的根源。“你看看这些问题,其实都有解决的办法,不是吗?”她引导我一步步分析,将看似复杂的困境拆解开来,每解开一个结,我的心情也随之轻松一分。

在彩月的影响下,我开始学会用更加积极的态度去面对生活中的挑战。她的乐观和坚韧,就像一股无形的力量,激励着我去寻找每一个困难背后的解决方案,而不是沉溺于一时的情绪中无法自拔。

除了在精神上给予我无尽的支持,彩月的生活态度也让我钦佩不已。尽管已过而立之年,但她的心态依然年轻,对新鲜事物保持着孩童般的好奇。记得有一天,她兴奋地跑来告诉我,她最近迷上了一个新生代歌手,言语之间洋溢着少女般的激动。她会认真地听每一首歌,研究歌词背后的故事,甚至还会去参加演唱会,和其他粉丝一起欢呼雀跃,完全不顾旁人的眼光。这份对生活的热爱和追求,让我深刻体会到,年龄从来都不是限制我们热情和梦想的理由。

彩月的这种能量,仿佛是无穷无尽的,她用自己的实际行动告诉我,无论岁月如何变迁,保持一颗年轻、积极向上的心,是人生最宝贵的财富。

(文中人物为化名)

## 记者手记

## 靠近光,成为光

在这个纷繁复杂的世界里,彩月就像一束明亮而不刺眼的光芒,她用自己的热情、智慧和行动力,照亮了晓妮前行的道路,也激发了晓妮内心深处对美好生活的向往与追求。

关心时事、挑战烧脑的游戏、独自规划自由行……彩月总能找到生活的甜味,分享给晓妮,也教会了晓妮如何在平凡中发现不凡,将日子过得精彩纷呈。

在执行力方面,彩月的言出必行让人钦佩。她

不畏艰难,用无数个加班的夜晚,换来了年会的成功与同事的笑脸。她用实际行动证明,美好的结果不会凭空出现,它需要汗水和坚持地浇灌。彩月让晓妮有了面对困难的勇气,让晓妮明白,执行力的背后,是对目标的执着和对责任的担当。

正能量满满的彩月,成为了晓妮的避风港。在晓妮遭遇挫折、情绪低落时,彩月不仅是倾听者,更是引路人,教会晓妮正视问题,勇敢面对,智

慧化解。

即便岁月流转,彩月仍保持着对生活的热爱和追求,这份青春的心态,激励着晓妮不断向前,永不止步。

靠近彩月这束光,晓妮学会了热爱、坚持与乐观。彩月的存在,不仅让晓妮体验到了友情的温暖,也让晓妮渐渐明白,每个人都可以成为自己生命中的那束光,照亮自己的同时也温暖他人。

最后,希望大家都能和彩月一样,以积极的态度拥抱生活,用实际行动践行梦想,让自己的生命之光同样璀璨夺目,照亮他人,温暖世界。